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A l'aide du schéma à droite, coter la coupe du châssis fixe ci-dessous :

Déterminer les formules de débit des parcloses et du remplissage (vitrage) Pose en applique sur dormant-précadrePose en applique sur précadre acierPose en applique sur précadre ALUPose en applique avec tapées d'isolation

Calculer la cote du clair de vitrage
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FORMULE DE DEBIT

Parclose : L -

Vitrage : L -

Si les joints "montent" de 2,5mm sur le vitrage déterminer la cote du clair de vitrage

CLAIR DE VITRAGE =
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A l'aide du schéma à droite, coter la coupe ded châssis fixe ci-dessous :
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Pose en applique sur dormant-précadre

Pose en applique sur dormant-précadre

23,4 8 13,7
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FORMULE DE DEBIT
Parclose : L -

Vitrage : L -

 

Si les joints "montent" de 2,5mm sur le vitrage déterminer la cote du clair de vitrage  

CLAIR DE VITRAGE =
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